

阿塞拜疆人洗石油浴治病

一个疗程 10 到 20 天 每次只能洗 10 分钟

石油浴的圣地在纳夫塔兰市,这座有近千年历史的古城位于阿塞拜疆中部,距离首都巴库 320 公里。如今这里已经成为享有世界知名度的石油浴疗养地,每年都有上万粉丝慕名前来。

“纳夫塔兰”一词源自阿拉伯语,意思是盛产石油的地方。该市市长穆萨麦金向记者讲述了石油浴的传奇故事。相传多年前,一支骆驼商队沿着古丝绸之路途经当地前往中国,一些骆驼因伤无法继续前行,主人只好忍痛遗弃,没想到当商队返回时,却惊讶地发现当时受伤的骆驼居然康复了。他们发现骆驼在石油湖里洗澡后,病就好了。商人于是如法炮制将石油敷在自己受伤的胳膊上,果然神奇的效果出现了。于是这些聪明的商人把石油装起来,然后到各大城市沿街兜售。当他们叫卖时,吆喝的是“纳夫塔兰”,纳夫塔兰市后来也由此得名。

在当地最好的石油浴疗养院齐纳里,记者亲眼目睹了不可思议的石油浴。

整个疗养院按男女开辟了一个个单间,每个单间里面有一个浴缸和淋浴设施。医生根据患者病情安排足浴、卧浴、油敷、按摩等多种方式。以卧浴为例,浴缸与普通浴缸并无两样。工作人员打开墙上的开关后,黑色的石油就会从浴缸底部的小孔汩汩流出,直至把整个浴缸灌满。患者就像平常洗澡一样平躺在里面,同时也可以按摩患处,一个疗程需 10 到 20 天,共计 15 至 20 次洗浴,每次 8 到 10 分钟,不能超时。如果超时,则有可能对身体造成副作用。洗浴完毕,工作人员会协助患者先用纸巾擦去浮油,然后再用金属片刮净,最后用淋浴洗净即可。油敷大同小异,将石油敷在患处,然后用灯管烘烤 10 到 20 分钟。

据了解,纳夫塔兰石油世界独一无二,它不能燃烧不具有工业价值,但是却具有消炎止痛、扩张血管、促进新陈代谢和加快伤口愈合等功效,能治疗牛皮癣、风湿、关节炎、皮肤过敏、肌肉劳损等 70 多种疾病。



疗养院的主治医师纳马扎里耶娃说,纳夫塔兰石油富含环烷烃,正是它具有神奇的疗效。患者洗浴时,环烷烃通过皮肤进入人体,并随血液循环作用于患处达到治疗效果。在疗养院里,记者见到不少患者留下的信,讲述自己治病的故事,当地还有一个博物馆,里面陈列着患者留下的拐杖和轮椅。

在城市边缘的丘陵地带,记者见到了几处正在作业的钻井。穆萨麦金说,这里的石油 90% 的成分都是水,水因为比重大因此会沉到下面,打开专门的开关后,水流走而石油则留了下来存入储油罐中。这些具有医疗作用的石油,最终被运往当地疗养院,并在当地独有的气候环境下,为患者解除病痛。

谷歌董事长批美国监控过火

互联网巨擘谷歌公司董事长施密特日前表示,美国国家安全局(NSA)爆出监控丑闻后,谷歌公司拟将服务器撤出美国,但碍于多种原因难以实行。

施密特并批评美国安局截取谷歌服务器之间传送的数据,认为华府的做法“过火”。

施密特表示,在美本地企业须遵守《海外情报监视法案》、《爱国者法案》等种种规条,且华府监控手法不当,令人进一步考虑将服务器移离美国的可能性。

他认为,其他国家不希望国民个人资料被美国监控,将要求规管境内美国企业的服务器,包括将服务器移至本国,以切断华府监控的渠道。但他承认,美企仍然能公开投诉或控告政府,营运环境还行。

据中新网

缅甸七龄童异国走失 背包中现万粒冰毒丸

泰国警方官员 23 日说,警方在泰国西部遇到一名疑似走失的 7 岁缅甸男童,从他的背包中发现将近 1 万粒冰毒丸。警方官员说,几名警员 22 日晚在北碧府靠近泰缅边界的通帕蓬地区遇到这名男童。他当时独自一人,在一处公交车站哭泣。

当地警方负责人庵雷·蓬沙瓦上校告诉法新社记者,警员上前询问,但那名男童不懂泰语。警方随后从他的背包中发现将近 1 万粒冰毒丸。这些毒品分装在大约 50 个塑料袋中,被塞入两个原本装婴儿爽身粉的塑料桶。

“这是我们第一次见到贩毒团伙用儿童运毒。”庵雷说,这名男童据信被一名男性亲属留在公交车站。

在泰国,冰毒丸被称作“疯药”,一般出现在聚会场合,也被一些雇用低薪工人从事长时间劳作的企业用于给工人“提神”。

据新华社

纳粹劫掠艺术品有望在德展出 市场估值约 13.5 亿美元

德国巴伐利亚州官员 23 日建议,政府应争取与一名藏匿大量德国纳粹当局劫掠艺术品的收藏者达成“友好协议”,公开展出政府罚没的这批珍贵藏品。

巴伐利亚州司法部长温弗里德·鲍斯巴克告诉《星期日世界报》,政府可以与收藏者科尔内留斯·古利特达成协议,比如把部分具有高度艺术史研究价值的画作托管给一个基金会,并向公众展出。

古利特现年 80 岁,2010 年携带

大量现金从瑞士入境,招致海关注意。执法人员去年 2 月突然搜查他在德国的一所公寓,查获约 1400 幅画作,其中一些从未面世。

德国纳粹当局曾以“堕落艺术”为名,大范围“收缴”艺术品,古利特

的父亲曾经手处理纳粹当局没收充公的艺术品。这次查获的画作包括毕加索、马蒂斯、夏加尔等人的作品,市场估值大约 13.5 亿美元。

古利特已经向政府申索这批艺术品,德国媒体预计,其中 300 至

400 件艺术品最终将返还他本人。不过,一些所有权有争议艺术品的最终归属还不清晰,巴伐利亚州政府仍在努力找到一个“各方都能接受的解决方案”。

据新华社

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

火红时代 圆梦人

中國夢

中国网络电视台制 陕西人民 沈英豪作 陕西人民

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

辛勤劳作 一生吉祥

中國夢

中国网络电视台制 陕西人民 白靖宇作 陕西人民